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Σκοπός της Δράσης είναι η αναβάθμιση των ΜμΕ με τεχνολογίες αιχμής ή με εξελιγμένα 

ψηφιακά συστήματα της 4η βιομηχανικής επανάστασης και συμπληρωματικά η κάλυψη επί 

μέρους αναγκών σε τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών (ΤΠΕ) που διευρύνουν την 

παραγωγικότητα και την ανταγωνιστικότητά τους. 

 

Δυνητικοί Δικαιούχοι είναι μικρομεσαίες επιχειρήσεις, που ασκούν οικονομική 

δραστηριότητα στην ελληνική επικράτεια σε επιλέξιμους Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας 

(ΚΑΔ). 

 

Ο Ενισχυόμενος προϋπολογισμός μπορεί να ξεκινά από 200.001€ και δύναται να ανέλθει 

έως 1.200.000€. Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός δεν δύναται να υπερβαίνει το 

τριπλάσιο του υψηλότερου κύκλου εργασιών που επετεύχθη σε μία από τις τρεις (ή 

λιγότερες εφόσον η επιχείρηση δεν διαθέτει τρεις) διαχειριστικές περιόδους που προηγούνται 

του έτους της υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης. 

 

Η Διάρκεια υλοποίησης δεν αναμένεται να υπερβαίνει τους δέκα οκτώ (18) μήνες από την 

ημερομηνία έκδοσης της Απόφασης Ένταξης.  

 

Ποσοστό Ενίσχυσης 

Τα ποσοστά ενίσχυσης των επενδυτικών σχεδίων και η ιδιωτική συμμετοχή του δικαιούχου 

της ενίσχυσης για το σύνολο των ενισχυόμενων δαπανών των επενδυτικών σχεδίων με βάση 

τον Κανονισμό ΕΕ 1407/2013 (De Minimis) διαμορφώνονται σε 50% για το σύνολο των 

Περιφερειών της Χώρας και σε 60% για τις περιοχές δίκαιης μετάβασης (Περιφέρειες Δυτικής 

Μακεδονίας, Βορείου Αιγαίου, Νοτίου Αιγαίου, Κρήτης και Δήμοι: Μεγαλόπολης, Γορτυνίας, 

Τρίπολης, Οιχαλία) 

 

Η ένταση ενίσχυσης για τις επενδύσεις που εμπίπτουν στον Κανονισμό 651/2014 (ΓΑΚ) 

διαμορφώνεται σε 25% έως και 60% των επιλέξιμών δαπανών ανάλογα με την περιοχή 

υλοποίησης του επενδυτικού σχεδίου και το μέγεθος της επιχείρησης. 

 

Επιλέξιμες δαπάνες 

Οι βασικές κατηγορίες δαπανών που καλύπτονται από τη δράση είναι οι εξής:  

 Εξοπλισμός, με ενδεικτικές δαπάνες: Προμήθεια συστημάτων αυτοματοποίησης 

παραγωγής (π.χ. ψηφιακά συστήματα διαχείρισης, ψηφιακά όργανα, αυτοματισμοί 

συστήματα ελέγχου για κεντρικά συστήματα θέρμανσης κλ.π.), προμήθεια 

τεχνολογικού εξοπλισμού αιχμής (π.χ ρομποτικά συατήματα και εξοπλισμός ελέγχου, 

μηχανισμοί computer numerical control, εξοπλισμός RTLS κλ.π.) 

 Δαπάνες λογισμικού, με ενδεικτικές δαπάνες: Προμήθεια εφαρμογών για τη 

βελτιστοποίηση της παραγωγής, της παροχής υπηρεσιών και των διαδικασιών 

διοίκησης και προμήθεια εφαρμογών ανάλυσης δεδομένων. 
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 Δαπάνες για παροχή υπηρεσιών, με ενδεικτικές δαπάνες: Συμβουλευτική υποστήριξη 

για την παρακολούθηση της υλοποίησης του επενδυτικού σχεδίου και τεχνική 

υποστήριξη για την υλοποίηση του επενδυτικού σχεδίου.  

Ως ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας δαπανών ορίζεται η ημερομηνία υποβολής της 

αίτησης. 

 

Κρίσιμα Σημεία 

 Να τηρούν Απλογραφικά ή Διπλογραφικά βιβλία και να έχουν κλεισμένη τουλάχιστον μία 

(1) πλήρη διαχειριστική χρήση. 

 Να διαθέτουν ένα τουλάχιστον επιλέξιμο ΚΑΔ δραστηριότητας, κατά την υποβολή της 

αίτησης χρηματοδότησης του επενδυτικού σχεδίου.  

 Να δραστηριοποιούνται στον επιλέξιμο ΚΑΔ του επενδυτικού σχεδίου για τουλάχιστον ένα 

(1) έτος. 

 Nα έχουν εννέα (9) τουλάχιστον ΕΜΕ εξαρτημένης εργασίας πλήρους ή μερικής 

απασχόλησης το ημερολογιακό έτος που προηγείται της υποβολής της αίτησης 

χρηματοδότησης.  

 Να εξασφαλίζεται η ιδιωτική συμμετοχή σε ποσοστό τουλάχιστον του 25%. Η ιδιωτική 

συμμετοχή δεν πρέπει να ενέχει κανένα στοιχείο κρατικής στήριξης. 

 Να μην έχει γίνει έναρξη εργασιών για το επενδυτικό σχέδιο πριν την υποβολή της αίτησης 

ενίσχυσης. 

 Να συγκεντρώνουν κατ’ ελάχιστο το βαθμό 70 στο ερωτηματολόγιο ψηφιακής ωριμότητας 

της παρούσας πρόσκλησης. 

 Να λειτουργούν νόμιμα διαθέτοντας την κατάλληλη, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, 

άδεια λειτουργίας.  

 Να συγκεντρώνουν κατ’ ελάχιστο το συνολικό βαθμό 50 στα βαθμολογούμενα κριτήρια τα 

οποία θα αφορούν στην περιγραφή του υποβληθέντος επενδυτικού σχεδίου, τον αριθμό 

εργαζομένων (ΕΜΕ) και την ψηφιακή ωριμότητα της επιχείρησης. 

 Να λειτουργούν αποκλειστικά ως επιχειρήσεις εταιρικού/εμπορικού χαρακτήρα (Ανώνυμη 

Εταιρία, Εταιρία Περιορισμένης Ευθύνης, Ομόρρυθμη Εταιρία ή Ετερόρρυθμη, Ι.Κ.Ε., 

ατομική, Ναυτιλιακή Εταιρία Πλοίων Αναψυχής, Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση και 

δικηγορικές εταιρίες).  

 Να μην είναι προβληματικές επιχειρήσεις.  

 Να μην βρίσκονται υπό πτώχευση, εκκαθάριση ή αναγκαστική διαχείριση.   

 

Τα στελέχη της planO2 ΙΚΕ διαθέτουν σημαντική εμπειρία και επιστημονική γνώση για να 

υποστηρίξουν το σχεδιασμό και την ανάπτυξη της επιχειρηματικής σας ιδέας με 

αποτελεσματικότητα, αξιοπιστία και συνέπεια σύμφωνα με τις ανάγκες και τις δυνατότητες 

της επιχείρησής σας. 

Επικοινωνήστε μαζί μας για να σας ενημερώσουμε σχετικά με τα εργαλεία ενίσχυσης της 

επιχειρηματικότητας που παρέχονται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και 

για τον τρόπο που μπορείτε να τα αξιοποιήσετε στον επιχειρηματικό σας σχεδιασμό. 
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